
Ohlédnutí za „Poděbrady 2010“. 
 

 Na chodeckých stránkách se letos už dost napsalo a zřejmě se ještě bude psát. Já jako 
ředitel nemůžu hodnotit úroveň závodu, konec konců to již hodnotili jiní. 
 Určitě jsou rezervy v organizaci, chybí víc informaci jak pro diváky, tak i pro účastníky 
závodu. Asi největší problém je ulice TGM. Její povrh je již léta největším problémem. 
Pro příští rok je povrh této ulice a jeho rekonstrukce hlavní a stěžejním úkolem. Úkolem, 
který musí samozřejmě řešit radnice. 
 Naším úkolem je dále zdokonalit organizaci závodu. Připravujeme nový systém informací 
pro všechny návštěvníky i závodníky sobotního poděbradského sportovního odpoledne. 
Informační systém každému ukáže, kde se co nachází a kam má případně jít. Chceme 
zamezit vstupu osob bez akreditací do prostoru určených pro V.I.P. osoby. Každý 
závodník, vedoucí výprav a rozhodčí dostane plánek kde bude vyznačeno kde se co 
nachází. Připravujeme nový časový program odpoledne, zkušenosti nám ukázali, že 
krátké časové odstupy mezi startem jednotlivých kategorií nepřispěli ke kvalitě závodu, 
pro diváky zmizela přehlednost kdo jde v které kategorii a kolikátý momentálně je. Zde 
budeme muset přehodnotit celý časový systém startů jednotlivých kategorií. 
 Do příštího ročníku chci častější pracovní schůzky organizačního výboru, bude vytvořen 
harmonogram těchto schůzek. Zřejmě budou změny i organizačním výboru, ale zřejmě 
jenom nepatrné přesuny v kompetencích. Je třeba více spolupracovat s ČASem a 
s Českou atletikou s.r.o. při vytváření smluv o pořadatelství „Poděbrad 2011“. 
 Určitě dobrým signálem do budoucnosti je vždy návštěva V.I.P. osobnosti. Letos povedla 
návštěva olympijské vítězky Martiny Sablíkové s trenérem. Přineslo to osvěžení pro 
všechny. Chtěli bychom v tom pokračovat. 
 Letos nám podařilo dát o něco málo víc prostředků dohromady proti minulým ročníkům a 
tak jsme třeba po delší době mohli vyplácet odměny těm nejlepším závodníkům, vytvořit 
lepší organizační zabezpečení závodu. Mohli jsme také nechat, za pomoci marketingových 
partnerů, vytisknout magazín „Sportovní Chůze“, kde byly pozvánky na další chodecké 
závody, definice chůze a další zajímavosti pro chodce. Moje osobní chyba byla ta, že jsem 
tento magazín nechal rozšířit nejen po kolonádě, ale také v prostorách V.I.P.. Bohužel 
toto bylo příčinou sporu o marketingová práva České atletiky s.r.o., která tento mítink 
finančně z velké části pokrývá. Vzniklo nedorozumění, které nás stálo nebo lépe řečeno 
stojí 30 000 korun českých. Tato suma je smluvní pokuta ze strany České atletiky s.r.o. 
za nedodržení marketingových práv a je pro pořadatele takřka likvidační. První reakce 
moje a kolegy Simona byla, naše odstoupení z vedení organizačního výboru pro příští 
rok. Po zvážení všech okolností a naléhání ostatních kolegů, jsme se rozhodli dále 
pokračovat v organizaci dalšího ročníku a začali pracovat na výše uvedených změn. 
Nechceme utíkat od rozdělané práce, když je před nás postavena tak velká překážka. 
Chceme pokračovat a uvedené změny se snažit uvést do života. Finanční díru v rozpočtu 
musíme nahradit třeba zrušením odměn, krácení plateb za různé služby a tak dále. Musí 
najít způsob, aby to nebylo znát na kvalitě závodu. V tomto případě je vítaná pomoc 
zvenčí od chodců i sympatizantů sportovní chůze. I letos se podíleli a nezanedbatelnou 
měrou jednotlivý sponzoři z řad chodců a trenérů na pořadatelství mítinku. Pokud bude 
zájem můžu každému poslat seznam těchto účastníků.   
  To byly letošní Poděbrady a moje ohlednutí. 
 
Petr Kratochvíl – ředitel závodu 
 
 


